ПРОТОКОЛ 
собрания граждан д. Ловать

с. Ловать                                                                                       25.02.2020 г

Присутствовали:  27 жителей д. Ловать


Повестка дня:
1. Подготовка к празднованию 75-летия Победы в ВОВ. 
1. Разное.

По первому вопросу заслушали И.В. Букатич главу Карапсельского сельсовета. Она сообщила, что на собрании граждан с. Карапсель жители выступили с инициативой установить в с. Карапсель, возле памятника воинам Великой отечественной войны, стелу с именами наших земляков, ушедших на фронт в 1941-1945 г.г.  Жители д. Ловать инициативу поддержали. Поступило предложение создать инициативную группу в составе Конопелько Натальи Николаевны и Мосиной Надежды Виктровны по работе с проверкой списков фронтовиков. За данное предложение проголосовали единогласно. Уточнить правильное написание фамилии и инициалов для нанесения на стелу необходимо до 15 марта у Конопелько Н.Н. Добровольные пожертвования принимает Мосина Н.В.
В вопросе о «Разном» жители деревни подняли вопрос о собаках, которые бегают по деревне, ведут себя агрессивно. Ирина Валериевна сказала, что по обращению в административную комиссию хозяева собак будут оштрафованы. Призвала еще раз хозяев собак не выпускать животных за территорию своего дома. 
Жители пожаловались на качество воды. Ирина Валериевна сообщила, что будет обращаться в ООО «ЖКХ-Комфорт» с требованием сделать анализ воды. Договоры с ООО «ЖКХ-Комфорт» заключать новые не нужно, если нет никаких изменений, то договор пролонгирован на следующий год.
Жители ул. Трактовая  дом 37 обратились с просьбой сделать отводы воды. С горы талая вода идет потоком и смывает почву в огородах. Ирина Валериевна обратится в ООО «Енисей» с просьбой оказать помощь и сделать отводы воды.
Знак «Ограничение скорости» будет установлен, когда сойдет снег в том месте, которое укажет начальник ГИБДД.
Заявку на дрова оставлять в магазине. Дрова будут доставлены к дому по заявке.  
Так же Ирина Валериевна напомнила о мерах пожарной безопасности в весенне-летний период. Жители должны содержать придомовую территорию в порядке, очищать от мусора, сухой травы. Соблюдать правила пожарной безопасности в своих домах и на своей территории. Будут применяться штрафные санкции к хозяевам, нарушившим правила пожарной безопасности.


Председатель                                               И.В. Букатич

Секретарь                                                     О.С. Золотарева  




