Протокол № 5 
собрания  граждан с. Карапсель
Карапсельского сельсовета Иланского района Красноярского края

с. Карапсель                                                                                          13.04.2023 г.
Иланского района

Место проведения собрания: Карапсельский СДК.
На собрании граждан присутствовало: 156 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
	1. Отчет о работе участкового уполномоченного полиции Шатилова А.В.
	2. Об обеспечении пожарной безопасности на территории села.
	3. О проведении капитального ремонта водопроводных сетей в с. Карапсель в 2023 году.
	4. Участие муниципального образования Карапсельский сельсовет в краевых и федеральных конкурсах и программах.
	5. Качество коммунальных услуг.
	6. Подготовка к празднованию 78 годовщины Дня Победы.
	7. Награждение жителей.
	8. Разное.

	Для проведения собрания граждан избраны председатель собрания Букатич И.В., секретарь Золотарева О.С.

	По первому вопросу заслушали участкового уполномоченного полиции Шатилова А.В. Он информировал собравшихся о том, что на территории Карапсельского сельсовета снизился рост преступлений, по сравнению с 2021 годом. В 2021 году 21 преступление, в 2022 – 18, из них 6 – это дорожно-транспортные происшествия. Снижение показателей произошло по кражам. Но увеличилось количество преступлений, связанных с нанесением телесных повреждений.
А.В. Шатилов предупредил население о росте так называемого, телефонного мошенничества. Мошенники представляются сотрудниками банка, полиции, ФСБ и т.д. и обманным путем вымогают деньги у граждан. Нельзя называть свои данные по телефону, особенно данные банковских карт. В случае таких звонков не разговаривать с мошенниками, перезванивать в отдел полиции или банк. Идет потепление. На юге края уже происходят возгорания.  Надо быть бдительным, не проходить мимо костров, возгораний, сообщать в пожарную часть. Достаточно одной искры для большого пламени. За нарушение правил пожарной безопасности существует административная и уголовная ответственность. Штрафы от 5000 рублей. Нужно хорошо подумать, прежде, чем зажигать огонь. Возле домов навести порядок. Не складировать воспламеняющиеся материалы. Обеспечивать проход и проезд возле дома. Дома обкашивать, не допускать возле усадьбы сухостой и мусор. На территории Карапсельского сельсовета наглядная агитация распространяется путем объявлений на информационных досках, в социальных сетях.
По второму вопросу заслушали главу сельсовета Букатич И.В. Наступает время пожароопасного периода. Все мы помним 2022 год, когда на территории края сгорело 568 домов, 152 человека погибло. Для того, что бы обезопасить себя и своих близких от беды, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Убирать мусор, сухую траву на своих и на близлежащих территориях, не зажигать открытый огонь, опахать арендованные поля. По новым правилам ширина опашки должна быть не менее 10 м. До наступления противопожарного режима постараемся успеть сделать отжиги. Просим всех приходить на помощь пожарникам. Административная комиссия будет регулярно проводить рейды. За несоблюдение правил благоустройства, пожарной безопасности будут возлагаться административные штрафы. Так же возгорания происходят из-за смыкания электропроводов. Администрация Карапсельского сельсовета проводит работу по заключению договоров с ПАО «Россети Сибирь» на спил деревьев, которые задевают электропровода,  на территории села.
По третьему вопросу заслушали Букатич И.В. главу Карапсельского сельсовета. Она сообщила, что в 2023 году планируется провести капитальный ремонт водопроводных сетей с. Карапсель в рамках федеральной программы «Фонд развития территорий». Будут заменены водопроводные сети на территории села. Есть участки водопроводных сетей, которые проходят по огородам жителей. Эти участки находятся по адресам: с. Карапсель ул. 40 лет Победы д. 8 кв. 2, д. 9 кв. 1; ул. Александрова д. 4,5,6,7,8; ул. Интернациональная д. 15,16,18; ул. Трактовая д. 69, 79.  Для замены этих участков на огородах собственников будут производиться земляные работы. Жители уведомлены о предстоящих земляных работах. 
По четвертому вопросу Букатич И.В. глава сельсовета сообщила, что муниципальное образование Карапсельский сельсовет в 2023 году участвует в программе поддержки местных инициатив Красноярского края с проектом «Центр притяжения». Будем обновлять центральную площадь. Для этого нужно собрать 100 тыс. руб. с населения, 140 тыс. руб. должны вложить предприниматели в этот проект. И.В. Букатич призвала население активнее участвовать в данном проекте. Так же на территории с. Карапсель будет установлен новый модульный ФАП, площадью 100 кв.м. Мы неоднократно обращались с просьбой установить ФАП в д. Ловать, но министерство здравоохранения Красноярского края решило установить ФАП в с. Карапсель. Место расположения нового ФАПа между магазином «Удача» и старым ФАПом. Так же, в результате победы в конкурсе Министерства спорта Красноярского края, будет установлена спортивная площадка стоимость 4 миллиона руб. для занятий и тренировок по сдаче норм ГТО. В рамках капитального ремонта многоквартирных домов будет производиться ремонт дома № 1 по ул. 40 лет Победы – утеплен фасад сайдингом. В общем, запланировано много, работа предстоит большая.
По пятому вопросу Букатич И.В. глава сельсовета сообщила, что долги населения МКУ ЦХО составляют 245 тыс. руб. Заключен договор с ПАО «Красноярскэнергосбыт». Теперь за задолженность по услугам  водоснабжения и водоотведения будут отключать электроэнергию. По мусору вопросов нет. Вывозят вовремя, собаки не растаскивают мусор. Жителям надо смотреть за своими площадками, убирать снег, не бросать мусор и тогда будет чисто. Если мы обращаемся в обслуживающую компанию, то меры принимаются. По шестому вопросу Букатич И.В. глава сельсовета сообщила, что приближается День Победы. Последние годы не разрешалось проводить массовые празднования из-за пандемии. Сейчас все ограничения сняты. Планируется провести митинг, концерт, автопробег. Так же акция «Зажги свечу».
По седьмому вопросу Букатич И.В. наградила грамотами и благодарственными письмами жителей села, принявших участие в тушении пожаров. Это Якимов А., Маркус В., Осадчий А., Пеньковский Р., Горбунов Е., Трубачев Н., Воропаев А. Благодарность выразили жителям, украсившим свои усадьбы к Новогодним праздникам: Комендова Н., Герасименко М., Бородина М., Воропаева Ю., Готовцева Л., Шкрадова О., Якимова Т. Грамотами за работу награждены члены административной комиссии: Боровикова О., Гейль С.
В вопросе о «Разном» от жителя Маркус В.К. прозвучал вопрос по освещению ул. Молодежной. Свет есть, но мигает. Букатич И.В. направит электрика на ремонт уличной сети. От жителя Якимовой Т. поступил вопрос об обработке стадиона от клещей. Такая обработка запланирована. От Конопелько Г. поступил вопрос об уборке старых деревьев на кладбище. Во время субботника будем организовывать спил старых деревьев   

Председатель собрания                                             И.В. Букатич

Секретарь собрания                                                   О.С. Золотарева












Протокол № 1 
собрания  граждан д. Красный Хлебороб
Карапсельского сельсовета Иланского района Красноярского края

д. Красный Хлебороб                                                                                          11.04.2023 г.
Иланского района

Место проведения собрания: д. Красный Хлебороб,  ул. Молодежная, д. 36, клуб
На собрании граждан присутствовало: 19 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
	1. Об обеспечении пожарной безопасности на территории поселения.
	2. Асфальтирование дороги по ул. Центральная.
	3. Качество коммунальных услуг.
	4. Подготовка к празднованию 78 годовщины Дня Победы.
	5. Разное.

	По первому вопросу заслушали главу сельсовета Букатич И.В. Наступает время пожароопасного периода. Все мы помним 2022 год, когда на территории края сгорело 568 домов, 152 человека погибло. Для того, что бы обезопасить себя и своих близких от беды, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Убирать мусор, сухую траву на своих и на близлежащих территориях, не зажигать открытый огонь, опахать арендованные поля. По новым правилам ширина опашки должна быть не менее 10 м. До наступления противопожарного режима постараемся успеть сделать отжиги. Просим всех приходить на помощь пожарникам. Административная комиссия будет регулярно проводить рейды. За несоблюдение правил благоустройства, пожарной безопасности будут возлагаться административные штрафы. Штрафы от 5000 рублей. Нужно хорошо подумать, прежде, чем зажигать огонь. Возле домов навести порядок. Не складировать воспламеняющиеся материалы. Обеспечивать проход и проезд возле дома. Дома обкашивать, не допускать возле усадьбы сухостой и мусор.
	По второму вопросу слушали главу сельсовета Букатич И.В. В 2023 году запланирован ремонт дороги по ул. Центральная. Работы будет проводить АО «КрайДЭО». Наконец, улица Центральная будет заасфальтирована и решатся проблемы с пылью.
	МКУ ЦХО при администрации Карапсельского сельсовета заключили договор с ПАО «Красноярскэнерго сбыт». Теперь будет приходить единая квитанция за свет и за воду. Если долг за воду будет более 3 месяцев, то отключают электроэнергию. Общая сумма долга по деревне составляет 52 тысячи рублей. Букатич И.В. призвала жителей погасить долги, что бы избежать неприятности с отключением электроэнергии. Летний водопровод подключим с 01.06.2023 по 31.08.2023 года. За полив оплатить за 3 месяца.
К празднованию 78 годовщины со дня Победы нужно провести субботник, убрать территорию вокруг памятника. Будет проводится митинг, праздничные мероприятия.
	Богданова Е.Н. обратилась с просьбой отремонтировать колодец, выделить бруски на замену сруба. Жители ул. Садовая д. 4 обратились с просьбой поменять электропроводку (ввод в дом). Мусорные баки будут добавляться по ул. Садовая. Жители попросили разровнять переулок, ведущий к ул. Садовая, к 1 мая, когда подсохнет земля. Так же поступила жалоба на бездомных собак, которые бегают по ул. Садовая.

Председатель собрания                                             И.В. Букатич

Секретарь собрания                                                   О.С. Золотарева






























Протокол № 2 
собрания  граждан д. Степаново
Карапсельского сельсовета Иланского района Красноярского края

д. Степаново                                                                                          11.04.2023 г.
Иланского района

Место проведения собрания: д. Степаново,  ул. Трактовая, д. 69, клуб
На собрании граждан присутствовало: 54 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
	1. Об обеспечении пожарной безопасности на территории поселения.
	2. Качество коммунальных услуг.
          3. Проведение субботника.
	4. Разное.

	По первому вопросу заслушали главу сельсовета Букатич И.В. Наступает время пожароопасного периода. Все мы помним 2022 год, когда на территории края сгорело 568 домов, 152 человека погибло. Для того, что бы обезопасить себя и своих близких от беды, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Убирать мусор, сухую траву на своих и на близлежащих территориях, не зажигать открытый огонь, опахать арендованные поля. По новым правилам ширина опашки должна быть не менее 10 м. До наступления противопожарного режима постараемся успеть сделать отжиги. Просим всех приходить на помощь пожарникам. Административная комиссия будет регулярно проводить рейды. За несоблюдение правил благоустройства, пожарной безопасности будут возлагаться административные штрафы. Штрафы от 5000 рублей. Нужно хорошо подумать, прежде, чем зажигать огонь. Возле домов навести порядок. Не складировать воспламеняющиеся материалы. Обеспечивать проход и проезд возле дома. Дома обкашивать, не допускать возле усадьбы сухостой и мусор. Огороды у жителей большие, в настоящее время люди уже не садаят столько картофеля. Огороды пустуют, не обрабатываются, зарастают сухой травой. Корольков С.Г. глава КФХ предлагает жителям обработать их огороды и засеять травой, которую потом обкашивать. Поступило предложение разрешить Королькову С.Г. главе КФХ занимать пустующие земельные участки под посев культурных растений. 
	Проголосовали:
	за - 54 человека
	против - 0
          воздержались - 0
	Решили: разрешить использовать пустующие земельные участки под посев культурных растений главе КФХ Королькову С.Г.
	По второму вопросу слушали главу сельсовета Букатич И.В. МКУ ЦХО при администрации Карапсельского сельсовета заключили договор с ПАО «Красноярскэнерго сбыт». Теперь будет приходить единая квитанция за свет и за воду. Если долг за воду будет более 3 месяцев, то отключают электроэнергию. Летний водопровод подключим с 01.06.2023 по 31.08.2023 года. За полив оплатить за 3 месяца. В 2023 году произвели ремонт участка водопроводной сети 1027 м. Заменили старую трубу на новую. Работы по благоустройству будут проводиться подрядчиком, когда все подсохнет. Траншеи будут выровнены.  Качество воды при этом, можно сказать не улучшилось. Расход воды небольшой. Вода застаивается. Для улучшения качества воды нужно регулярно промывать систему. Корольков С.Г. Глава КФХ помогает при промывке водопровода. Все лабораторные исследования размещены на сайте администрации Карапсельского сельсовета. Вода превышает нормы по количеству железа, мутности. Будем продолжать участвовать во всех программах по ремонтам, добиваться продолжения ремонта водопроводной сети. На данный момент ежемесячно промывать водопроводную сеть. Промывку бака проводить с использованием хлорки. 
	Букатич И.В. предложила жителям провести субботник на общественном кладбище д. Степапново. Единственный раз субботник проводили в 2022 году. С помощью Королькова С.Г. главаы КФХ, который предоставил технику, был убран мусор. Но этого недостаточно. Нужно ежегодно проводить это мероприятие. Мусор валить не где попало, а в специально отведенные места. Поддерживать порядок, и тогда на общественном кладбище будет чисто. Летом запланировано сделать общественный туалет на кладбище.
	Жители деревни жалуются на то, что вырубка деревьев ведется возле деревни. Предприниматели вырубают деревья, разбивают дороги большегрузной техникой. Для заготовки дров выделяют деляны очень далеко, а предпринимателям разрешают вырубать деревья возле деревни. Далее вопрос об автобусной остановке. К ней не подойти, вокруг огромная лужа. Еще вопрос о том, что в деревне нет почтальона и медработника. Вопрос с кадрами на контроле, будет решаться.
	

Председатель собрания                                             И.В. Букатич

Секретарь собрания                                                   О.С. Золотарева








Протокол № 4 
собрания  граждан д. Ловать
Карапсельского сельсовета Иланского района Красноярского края

д. Ловать                                                                                          12.04.2023 г.
Иланского района

Место проведения собрания: д. Ловать,  ул. Трактовая, д. 41, клуб
На собрании граждан присутствовало: 50 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
	1. Об обеспечении пожарной безопасности на территории поселения.
	2. Качество коммунальных услуг.
	4. Подготовка к празднованию 78 годовщины Дня Победы.
	5. Разное.

	По первому вопросу заслушали главу сельсовета Букатич И.В. Наступает время пожароопасного периода. Все мы помним 2022 год, когда на территории края сгорело 568 домов, 152 человека погибло. Для того, что бы обезопасить себя и своих близких от беды, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Убирать мусор, сухую траву на своих и на близлежащих территориях, не зажигать открытый огонь, опахать арендованные поля. По новым правилам ширина опашки должна быть не менее 10 м. До наступления противопожарного режима постараемся успеть сделать отжиги. Просим всех приходить на помощь пожарникам. Административная комиссия будет регулярно проводить рейды. За несоблюдение правил благоустройства, пожарной безопасности будут возлагаться административные штрафы. Штрафы от 5000 рублей. Нужно хорошо подумать, прежде, чем зажигать огонь. Возле домов навести порядок. Не складировать воспламеняющиеся материалы. Обеспечивать проход и проезд возле дома. Дома обкашивать, не допускать возле усадьбы сухостой и мусор. Так же глава КФХ Семенюк А.В. в прошлом году обрабатывал огороды, которые жители уже не используют. В этом году эта работа будет продолжена.
	МКУ ЦХО при администрации Карапсельского сельсовета заключили договор с ПАО «Красноярскэнерго сбыт». Теперь будет приходить единая квитанция за свет и за воду. Если долг за воду будет более 3 месяцев, то отключают электроэнергию. Букатич И.В. призвала жителей погасить долги, что бы избежать неприятности с отключением электроэнергии. Летний водопровод подключим с 01.06.2023 по 31.08.2023 года. За полив оплатить за 3 месяца. Мусорные баки будем добавлять по площадкам сбора мусора - 2 на подтоварник и 1 на гору. Освещение - не горит лампочка возле 43 дома. Заменить.
К празднованию 78 годовщины со дня Победы нужно провести субботник. Будет проводится митинг, праздничные мероприятия. Дети ломают оборудование. Родителям необходимо  проводить работу по воспитанию своих детей. 
	Жители деревни попросили установить забор возле подтоварника, что бы не передуввало дорогу. Дорогу по ул. Трактовая отсыпать за счет лесеперерабатывающего предприятия. Возле кладбища отсыпать дорогу и ямы. Старые деревья на кладбище надо убирать. Сделать туалет возле клуба. Отсыпать тропинку до остановки.

Председатель собрания                                             И.В. Букатич

Секретарь собрания                                                   О.С. Золотарева


































Протокол № 3 
собрания  граждан д. Милехино
Карапсельского сельсовета Иланского района Красноярского края

д. Милехино                                                                                          12.04.2023 г.
Иланского района

Место проведения собрания: д. Милехино
На собрании граждан присутствовало: 29 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
	1. Об обеспечении пожарной безопасности на территории поселения.
	2. Качество коммунальных услуг.
	3. Разное.

	По первому вопросу заслушали главу сельсовета Букатич И.В. Наступает время пожароопасного периода. Все мы помним 2022 год, когда на территории края сгорело 568 домов, 152 человека погибло. Для того, что бы обезопасить себя и своих близких от беды, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Убирать мусор, сухую траву на своих и на близлежащих территориях, не зажигать открытый огонь, опахать арендованные поля. По новым правилам ширина опашки должна быть не менее 10 м. До наступления противопожарного режима постараемся успеть сделать отжиги. Просим всех приходить на помощь пожарникам. Административная комиссия будет регулярно проводить рейды. За несоблюдение правил благоустройства, пожарной безопасности будут возлагаться административные штрафы. Штрафы от 5000 рублей. Нужно хорошо подумать, прежде, чем зажигать огонь. Возле домов навести порядок. Не складировать воспламеняющиеся материалы. Обеспечивать проход и проезд возле дома. Дома обкашивать, не допускать возле усадьбы сухостой и мусор.
	МКУ ЦХО при администрации Карапсельского сельсовета заключили договор с ПАО «Красноярскэнерго сбыт». Теперь будет приходить единая квитанция за свет и за воду. Если долг за воду будет более 3 месяцев, то отключают электроэнергию. Общая сумма долга по деревне составляет 32 тысячи рублей. Букатич И.В. призвала жителей погасить долги, что бы избежать неприятности с отключением электроэнергии. Летний водопровод подключим с 01.06.2023 по 31.08.2023 года. За полив оплатить за 3 месяца. Расход воды по счетчику на всю деревню гораздо больше того, что подают жители по своим приборм учета. За колонками надо следить самим жителям. К каждой колонке не приставишь работника. Мусорные баки ломают работники обслуживающей организации по сбору ТКО. Надо обращаться с жалобами в эту организацию. Уличное освещение работает. Михеева Е.В. староста попросила сделать освещение на остановке.
	Жители пожаловались на качество дороги. Ямы, лужи. Вода не уходит, так как нет водостоков. Начинают объезжать ямы по обочинам. Все лимиты, которые были выделены на обслуживание дороги, исчерпаны. Дорогу будем отсыпать, когда подсохнет. На данный момент денег в бюджете на ремонт дороги нет.  	


Председатель собрания                                             И.В. Букатич

Секретарь собрания                                                   О.С. Золотарева










	
	 




